

23-24 апреля 2014 г. в г. Суздале Владимирской области состоялась VI межрегиональная научно-практическая конференция с международным участием «Актуальные проблемы судебной медицины и медицинского права»

Организаторы научно-практической конференции Московское общество судебных медиков, Ивановское общество судебных медиков, Владимирское общество судебных медиков, Национальный институт медицинского права и кафедра судебной медицины и медицинского права ГБОУ ВПО МГМСУ им. А.И.Евдокимова.

В работе конференции приняли участие представители судебно-экспертных учреждений и кафедр из Москвы, Санкт-Петербурга, Астрахани, Владимира, Ижевска, Иваново, Казани, Краснодара, Тулы и Франкфурта-на-Одере (Германия), которые также выступили с докладами.

На конференции были рассмотрены организационные и правовые вопросы судебно-медицинской экспертизы, вопросы медицинского права, судебно-медицинской экспертизы трупа, живых лиц, вещественных доказательств и случаи из экспертной практики.

Делегация ГБУЗ МО «Бюро СМЭ» была представлена начальником, д.м.н., проф. В.А. Клевно, заместителем начальника по экспертной работе, к.м.н. Н.А. Романько, заведующей судебно-химическим отделом Н.А. Крупиной, судмедэкспертом отдела сложных экспертиз, к.м.н. А.А. Мезенцевым.

